
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24-26 листопада 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  20  по  24  листопада  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий офіс» було  прийнято  3017  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1985 консультацій.

З 20 по 24 листопада на особистому прийомі у начальника управління
та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
69  громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  –  23; соціально-
правового захисту дітей – 41; майнових питань – 5.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано  за
місцем проживання 12 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  У ході рейдів 1 дитину
вилучено із сім'ї та тимчасово влаштовано до дитячого медичного закладу.

Проведено  обстеження  умов  проживання  дітей-сиріт,  дітей,
позбавлених батьківського піклування, в 17 сім'ях опікунів, піклувальників.

Складено 2 акти про дитину, покинуту в пологовому будинку, іншому
закладі охорони здоров'я. 

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  12  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та 5 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 20 по 24 листопада до департаменту соціальної політики звернулося
285 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 51, надання
матеріальної  допомоги  –  95,  надання  соціальних  послуг  –  102,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  20,  консультації  щодо санаторно-курортного
лікування  –  2,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, –  7,  консультації щодо
одноразової  компенсації  у  зв’язку  з  втратою  годувальника,  смерть  якого
пов’язана з Чорнобильською катастрофою, – 1, консультації щодо проїзду – 1,
консультації  щодо  видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, надання консультацій – 6.
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24 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося засідання
робочої  групи  з  підготовки  проєкту  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2024 рік.  

Розглянуто питання про виділення фінансового ресурсу на проведення
в 2024 році заходів у сфері розвитку освіти та забезпечення фінансуванням
захищених  статей  (заробітна  плата  з  нарахуваннями,  енергоносії  та
соціальне забезпечення) при формуванні  проєкту бюджету територіальної
громади на 2024 рік.

За результатами засідання надане доручення фінансовому управлінню
доопрацювати  проєкт  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної
громади на 2024 рік з урахуванням всіх пропозицій робочої групи та внести
його на схвалення виконавчого комітету та розгляд міської ради.

24 листопада  керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про підсумки роботи  за  минулий тиждень; про
заходи з нагоди Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні; про підготовку до
чергового засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради; про
міжнародну акцію «16 днів активізму проти насильства», яка починається з
25 листопада 2023 року; про розгляд депутатських звернень та створення
модуля звітності у системі електронного документообігу АСКОД.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

24 листопада у приміщенні Кропивницької міської ради  громадська
спілка  «Всеукраїнське  військово-цивільне  об'єднання  «Бойове  Братерство
України» за  сприяння  Кропивницької  міської  ради  провела  акцію  з
вшанування загиблих Героїв російсько-української війни.

Участь  взяли:  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,  президент
військово-цивільної  спілки  «Бойове  Братерство  України»  Павло
Жебрівський, члени спілки  «Бойове Братерство України» у Кіровоградській
області,  представники  громадської  організації  «Єдина  родина
Кропивниччини», родини загиблих Героїв (всього 64 особи).

Дітям  захисників  України  були  вручені  символічні  кулони-обереги
«Батьківське серце» та солодкі подарунки.

24  листопада за  участю директора  департаменту  з  питань
економічного  розвитку  Ніни  Рахуби  в  Центрі  підтримки  підприємництва
Кропивницької міської ради відбулася зустріч з представниками банківських
установ  АТ  «Ощадбанк»,  АТ  КБ  «Приватбанк»,  АБ  «Укргазбанк»,
АТ  «Укрсиббанк» та  суб'єктами  господарювання  Кропивницької  міської
територіальної громади. 

Представникам  бізнесу  були  презентовані  різні  програми
кредитування та банківські продукти.
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Досягнуто  домовленості  про  продовження  і  розширення взаємодії  з
банківськими установами в питаннях надання підтримки бізнесу громади.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 19 по 26 листопада  в м.Львові проходив чемпіонат України з боксу
серед чоловіків та жінок, в якому  брали участь 298 найсильніших боксерів
України.

КЗ  «КДЮСШ  №  1»  на  змаганнях  представив  вихованець  школи,
майстер спорту України Владислав Стась, який у своїй ваговій категорії до
57 кг виборов третє місце.

Тренує переможця  тренер-викладач  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  Дмитро
Березній. 

24  листопада управлінням молоді  та  спорту  Кропивницької  міської
ради проведено  тренінг для молоді з тактичної медицини за міжнародним
протоколом M.A.R.C.H. 

 На тренінгу розглянули п’ять кроків, серед яких: усунення масивної
кровотечі,  оцінка та  контроль  дихальних  шляхів,  вирішення  будь-яких
респіраторних проблем, оцінка кровотоку постраждалого та керування ним,
усунення переохолодження.

З  24  по  26  листопада в  спортивному  залі  КЗ  «КДЮСШ  №  4»
завершились фінальні ігри відкритого чемпіонату області з баскетболу серед
юнаків 2007 та 2012 року народження (мікс).

У  змаганнях  серед  юнаків  2007  року  народження  взяли участь
6 команд. До ігор плей-офф потрапили чотири команди з міст Світловодська,
Кривого Рогу та дві команди з Кропивницького.

В запеклій боротьбі команда КЗ «КДЮСШ № 4» виборола друге місце.
Серед юнаків 2012 року народження (мікс) взяли участь 7 команд з

Кропивницького,  Олександрії,  Знамʼянки,  Помічної.  До плей-офф увійшли
4 команди. Вихованці КЗ «КДЮСШ № 4» вибороли третє місце. 

Нагородження переможців і призерів медалями, кубками та дипломами
провели начальник управління молоді та спорту Кропивницької міської ради
Вячеслав Гурський та голова федерації баскетболу Кіровоградської області
Микола Аношкин.

24 листопада в Королі́встві Сау́дівська Ара́вія в програмі пляжних Ігор
проводились змагання зі скелелазіння в програмах болдеринг та швидкість
(траса «Рекорд», висота 15 метрів, від’ємний нахил 5 градусів).

На змагання були допущені найсильніші 22 скелелази світу (чоловіки)
із дванадцяти країн світу. Україну представляли два спортсмени: вихованець
міста Кропивницького комунального закладу «КДЮСШ № 1» Ярослав Ткач і
Костянтин Павленко із міста Одеси.
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Після  кваліфікаційного  раунду  в  запеклій  боротьбі  Ярослав  Ткач
завоював срібну медаль.

24 листопада у  м.Львові  проходив чемпіонат України з кіокушинкай
карате  серед  молодших  юнаків  та  дівчат  та  кубок  України  серед  кадетів,
юніорів та дорослих. 

У  змаганнях  взяли  участь  240  учасників  з  10  регіонів  України.
КЗ «КДЮСШ № 4»  представили 18 вихованців.

За результатами  наща  команда посіла друге загальнокомандне місце.
Загалом вихованці «КДЮСШ № 4» здобули 3 золоті, 1 срібну та 5 бронзових
нагород.  Тренують спортсменів  тренери-викладачі  Галімський  В.О.,
Галімська І.І.

24 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 - літературний портрет «Духовна квітка Буковини».
З  нагоди  160-ї  річниці  від  дня  народження  видатної  української

письменниці-модерністки  Ольги  Юліанівни  Кобилянської бібліотекарі
завітали до  комунального закладу  «Ліцей природничих наук»  та розповіли
про унікальну  особистість,  яскраву  і  самобутню  жінку,  одну  з
найзагадковіших  письменниць  в  усій  історії  української і всесвітньої
літератури.  Бібліотекарі  розповіли  про  маловідомі  факти  з  життя
письменниці,  запропонували  переглянути відео  «Ольга  Кобилянська.
Біографія. Цікаві факти»;

№ 1 - виставка-інсталяція «Відкрита рана Голодомору... Болить і через
90 років».

До  уваги  користувачів  запропонували  добірку  різноманітної
літератури,  яка  стосується  даної  тематики,  та  використали  предмети
інсталяції.  У  книгах,  представлених  на  виставці,  подається  інформація
творення терору голодом, висвітлюється боротьба за повернення українцям і
всьому світові правди про голодомор; 

№ 19 - день пам’яті «Україна – моя молитва».
Захід  проведено  на  вшанування  пам'яті  жертв  Голодомору

1932-1933 років і масових голодів 1921-1923 та 1946-1947 років.
На поличці «Голоси з 33-го» зібрано видання, які зберігають свідчення

очевидців  страшного  Голодомору  в  Україні,  зокрема  на  території
Кіровоградщини.

Віртуальним користувачам бібліотекарі запропонували познайомитися
з  матеріалами online-виставки  «Україна  1932-1933.  Геноцид голодом»,  яку
створив Український інститут національної пам'яті.

Бібліотекарі  записали  відеопоезію  «А  свічку  пам'яті,  тримай,  моя
країна...».  Це  віршовані  переживання,  осмислення  голодомору
1932-1933  років як  геноциду  проти  українського  народу, як  національна
катастрофа.
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Упродовж дня читачі поважного віку ділилися спогадами про голодне,
босоноге дитинство. Болючі спогади бібліотекарі зберегли у записах.

Хвилиною  мовчання  вшанували  пам'ять  про  тих,  хто  загинув  від
Голодного Мору.

24  листопада учні  художньої  школи  імені  О.О.Осмьоркіна
переглянули  електронну  презентацію  «Падаюча  зірка»,  ознайомившись  з
життєвим та творчим шляхом українки за походженням Марії Костянтинівни
Башкирцевої, що стала визначною постаттю французького мистецтва, першої
художниці,  твори  якої  були  виставлені  у  Луврі,  чиє  ім’я  увіковічнене  на
скульптурі  «Безсмертя»  у  Люксембурзькому  музеї  –  серед  восьми  інших
видатних французьких митців, які померли дуже молодими.

Юні  художники  дізналися  про  долю  Марії,  якій  довелося  протягом
багатьох років вести важку боротьбу з невиліковною на той час хворобою –
туберкульозом.  По  собі  Башкирцева  залишила  понад  150  картин,
200  малюнків,  ескізів  та  кілька  скульптур.  Учні  побачили  автопортрети
художниці, жіночі портрети, картини з дітьми,  пейзажі та побутові картини.

Діти дізналися про ще одну грань таланту Марії  – письменницький
дар, що вилився на сторінках її  «Щоденника», який вона вела французькою
мовою з 12 років і до кінця життя. Після публікації цей твір став бестселером
та був перекладений багатьма мовами.

25 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - вечір пам'яті «Холодний подих згаслої свічі».
Користувачам  було  презентовано  тематичну  книжкову  виставку-

інсталяцію,  на  якій  представлена  література  про  одну  з  найтрагічніших
сторінок історії України та знакові речі періоду Голодомору: п’ять колосків,
лампадка та тогочасна їжа змучених голодом українців (шматочок хліба, мох,
листя та кора дерев). 

Особливу  увагу  бібліотекарі  звернули  на  перший  в  українській
літературі  твір  про  насильницьку  колективізацію  та  Голодомор
1932-1933  років  –  роман  Уласа  Самчука  «Марі́я».  Натомість  читачі
поділитися родинними спогадами-переказами про ті страшні часи. Учасники
заходу  мали  можливість  обрати  літературу  з  виставки  для  домашнього
читання;

№ 9 - літературний репортаж «Висока жінка, горда наче бунт».
До  160-річчя  від  дня  народження Ольги  Кобилянської  користувачі

мали  змогу  отримати  цікаву  інформацію  про  тернистий  життєвий  шлях
письменниці,  полистати книги представлені  на тематичній виставці «Вона
була  –  довершена  гармонія»,  подивитися  уривок  із  фільму  «Земля».
Бібліотекарі підготували бесіду-дослідження за одним з найцікавіших творів
Ольги Кобилянської «У неділю рано зілля копала»;
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№ 12 - історична свічка пам’яті «Не згасла свіча болю».
До  Дня  пам’яті жертв  Голодомору  у  бібліотеці  запалили  історичну

свічку пам'яті як спомин про тих, кого сьогодні немає серед нас.
Також для відвідувачів було підготовлено сюжетну книжкову виставку

«Горить свіча...  А  може  то  душа?»,  яка  розповідає  про жахливі  факти
Голодоморів в Україні. На виставці представлені документальні та художні
книги, спогади свідків тих подій, літературні твори для дітей про жагу до
життя очевидців тих часів;

№ 21 - акція «Запаліть свічку пам'яті».
Читачі бібліотеки долучилися до Всеукраїнської акції «Запали свічку

пам’яті». До заходу було оформлено виставку-реквієм «Голодомор – геноцид
1932-1933 років». 

Читачі мали можливість познайомитися с книжками про жахливі події
«Голодомор: геноцид українського народу 1932-1933. Дослідження, спогади,
документи», «Пам'ять роду», «В.Бондар «Голоси із 33»;

№ 13 - інтерактивна гра: «Медіазнання і капелюшки мислення».
Бібліотекарі розповіли про соціальні мережі, визначились з поняттям

«інформація», її видами і важливості її ролі в житті людини. За допомогою
«капелюшків», на яких були прописані різноманітні ситуації, діти дізнались,
які  небезпеки несуть із  собою цифрові  технології,  як  на кожного впливає
інформаційний тиск та як вміти захищатися від цих небезпек;

№  18  -  тематична  мультимедійна  презентація  «Таємниці  Ольги
Кобилянської».

Таємниці  життя  і  творчості  Ольги  Кобилянської  –  про  що  не
розповідають на уроках – дізнавалися читачі філії.

Цікава містифікація і багато таємниць містила презентація «Таємниці
Кобилянської»,  створена  бібліотекарями.  Читачі  з  цікавістю  переглядали
книги видатної письменниці та намагалися дізнатися чому все земне життя
Ольги  Кобилянської  було  грою  уяви,  геніальним  обманом,  який  ставав
правдою лише у її творах.

25  листопада в  місті  Кропивницькому на  базі  КЗ  «КДЮСШ № 3»
проходила відкрита першість КЗ «КДЮСШ № 3» з тенісу настільного серед
юнаків та дівчат 2011 року народження та молодших.

У змаганнях взяли участь 24 спортсмени.
За результатами першості серед дівчат Юлія Слєсаренко посіла перше

місце, Олеся Гетьманець –  друге та Анна Сорочан – третє місце. 
Артем Нагорний виборов перше місце серед юнаків, Єгор Бабак посів

– друге місце, Ян Сидоренко – третє місце.
Переможці  нагороджені  дипломами  управління  молоді  та  спорту

Кропивницької міської ради.
Тренують  спортсменів  Вікторія  Жовтенко,  Євгеній  Янков,  Ольга

Кузьменко.
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25 листопада на базі КЗ «КДЮСШ № 2» проходив чемпіонат області з
таеквон-до ІТФ серед дітей та кадетів «Кузня чемпіонів».

У  змаганнях  взяли участь  165  спортсменів  з  КЗ  «КДЮСШ  №  2»,
ДЮК  «МРІЯ»,  ДЮК  «НАДІЯ»,  ДЮСШ  «ЮНІСТЬ»  (Компаніївка),  міст
Кременчука, Черкас та Полтави.

Змагання проходили за програмою особистий туль та спаринг.
В результаті представники КЗ «КДЮСШ № 2» вибороли 29 призових

місць.  Під час  змагань  були вручені  сертифікати за  досягнення  1-го  дану
Данилу  Бургуленку,  Іллі  Зюнзі,  Єгору  Бугаєнку,  Данилу  Коваленку,  Анні
Пановій, Валерії Макаренко.

Тренують спортсменів тренери-викладачі відділення ЗТУ Ігор Зюнзя,
Владислава Періханян та Размік Періханян.

До Дня   пам’яті    жертв Голодоморів   в Україні  

25  листопада з нагоди Дня пам’яті жертв Голодоморів  в Україні на
меморіальному комплексі «Фортечні вали» відбулися заходи.

У заході взяли участь: начальник Кіровоградської обласної військової
адміністрації  Андрій  Райкович, заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  представники
обласної  та  міської  рад,  правоохоронних,  ветеранських  організацій,
громадськість міста. 

Присутні поклали квіти та встановили лампадки до пам’ятного знака
«Жертвам  Голодоморів  в  Україні».  Панахиду  за  загиблими  відслужили
священнослужителі ПЦУ, УГКЦ, РКЦ міста.

Акції протестного характеру

25 листопада на площі перед Кропивницькою міською радою громадяни
проводили акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових.  Головна  вимога  – прийняти  прозорий  бюджет,  передбачити
фінансування  Збройних  Сил  України,  механізм  задоволення  прямих  та
офіційних запитів військових частин. 

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – до 40 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

24  листопада  за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку по
вул.  Великій Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ  «Укртелеком», було проведено  торгівлю  крафтовими  виробами.
У заході взяли участь11 учасників.
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Житлово-комунальна сфера

З 20 листопада по  24  листопада інспекторами  інспекції  з
благоустрою Кропивницької міської ради проведено перевірки благоустрою
міста. 

Під час перевірок обстежено 23 вулиці; складено 12 адміністративних
протоколів; видано 15 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                Світлана БАЛАКІРЄВА


